
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΙΘΙΟΠΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Γράφει ο Διευθυντής του Μιχείου Λυκείου στην Αντίς Αμπέμπα

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε η επέτειος του ‘’ΟΧΙ’’ στην
Αδδίς Αμπέμπα. Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν το πρωί της Κυριακής 30
Οκτωβρίου στον Ιερό Ναό του Αγίου Φρουμεντίου με την δοξολογία την
οποία τέλεσε ο Πανοσολογιότατος Μέγας Αρχιμανδρίτης Πατήρ
Χρυσόστομος. Πλήθος παροίκων παρευρέθη μεταξύ των οποίων οι
μαθητές και μαθήτριες των Ελληνικών Σχολείων με την Σημαιοφόρο του
Μιχείου Λυκείου να πρωτοστατεί. Στον Ιερό Ναό τον Πανηγυρικό
εκφώνησε ο Παρρής Οδυσσέας Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας
στην Αντίς Αμπέμπα.

Οι επίσημοι και οι μαθητές απέδωσαν φόρο τιμής με δάφνινα
στεφάνια υπέρ της μνήμης πεσόντων ηρώων.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με τη σχολική γιορτή
που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα ‘’Νικολάου Δράκου’’. Με
υπερηφάνεια για το ‘’ΟΧΙ’’ του `40 και με καμάρι, μαθητές και μαθήτριες
απήγγειλαν ποιήματα, ανέγνωσαν κείμενα, τραγούδησαν και χόρεψαν
παραδοσιακούς χορούς σε διδασκαλία του καθηγητή Φυσικής Αγωγής
Εμμανουήλ Ασσέφα. Οι γονείς καταχειροκρότησαν τις προσπάθειες των
παιδιών. Είχε προηγηθεί η εκφώνηση του Πανηγυρικού από τον κ.
Γιαννακό Αριστείδη, εκπαιδευτικό του Αγγλικού τμήματος ο οποίος



μίλησε για την Εθνική Επέτειο και τον Ελληνικό Ηρωισμό τονίζοντας τις
διαχρονικές αξίες των Ελλήνων.

Τη γιορτή τίμησαν με την παρουσία τους η Εξοχοτάτη Πρέσβης
Άννα Φάρου, ο Μέγας Αρχιμανδρίτης Πατήρ Χρυσόστομος ο
Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Παρρής Οδυσσέας, γονείς των
μαθητών και Πάροικοι.

Τέλος, να αναφέρουμε πως μια μέρα πριν ο Σάββατο 29 Οκτωβρίου
έγινε η έναρξη Ελληνικού Φαγητού στο διεθνούς φήμης ξενοδοχείο Hyatt
Regency και οι μαθητές/μαθήτριες των ελληνικών σχολείων στην Αντίς
Αμπέμπα δεν έχασαν την ευκαιρία να επιδείξουν ελληνικούς
παραδοσιακούς χορούς, ξεσηκώνοντας του θαμώνες και παρακινώντας
τους να χορέψουν.
Ενδεικτικό video:
https://drive.google.com/file/d/1yXAtrDbnUFYcaP9LGR3HFwBDCkU
WnpkV/view?usp=sharing
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